Проверочная работа по теме «Мхи, плауны, хвощи и папоротники» .
1 вариант
Выполни тестовое задание, выбрав один правильный ответ.
1. Мхи относят к высшим растениям, т.к. они:
А) обитают во лажных местах                     Б) имеют стебель и листья
В) прикрепляются к почве ризоидами       Г) размножаются спорами
2.Примерами моховидных являются:
А) сфагнум                  Б) ламинария       В) хламидомонада    Г) ягель
3.Мхи размножаются:
А) спорами                 Б) вегетативно    В) половым способом     Г) все ответы верны
4.Где происходит размножение у споровых:
А)в воздухе     Б) в воде       В) в почве   Г) в клетке растения
5.Как называются первые наземные растения:
А) маршанция           Б) кукушкин лен      В) псилофит       Г) водоросли
6.Плауны – это:
А) однолетние растения с ризоидами      
      Б) Многолетние растения с листьями, стеблями и корнями
     В) Многолетние растения с ризоидами
     Г) Многолетние растения с крупными листьями
     7.Хвощи в отличии от плаунов имеют:
А) спороносные колоски   Б) весенний и летний побеги   В) корневище   Г) листья
    8. Заросток папоротника – это:
А) спорофит                                                        Б) маленькое растение папоротника  
 В) разворачивающиеся листья папоротника  Г) гаметофит      
Найди соответствие
1.Вайи                                                 А. Хвощ
2.Ризоиды                                           Б.мешочки со спорами
3.Сорусы                                             В. Папоротник
4. Корневище                                     Г. Корнеподобные выросты
5. Весенний и летний побеги           Д.Листья папоротника     


         
Проверочная работа по теме «Мхи, плауны ,хвощи и папоротники». 
2 вариант
Выполни тестовое задание выбрав один правильный ответ.
1.К высшим растения относят:
А) все растения, которые имеют органы        Б) все растения которые имеют ризоиды
В) водоросли и мхи                                           Г) только мхи и папоротники
2. У мхов есть органы:
А) корень, стебель, листья                    Б) стебель, листья и ризоиды
В) корень, листья и ризоиды                 Г)стебель, корень   и ризоиды
3.Водоносные клетки сфагнума выполняют роль:
А) фотосинтеза                                   Б) поглощения воды
В) выделения особых веществ          Г) механической ткани
4. Кукушкин лен   в отличии от сфагнума имеет:
А) ризоиды                                                                  Б) женские и мужские растения
В) коробочку со спорами на тоненькой ножке         Г) все ответы верны     
5. Как называется стадия гаметофита у папоротника:
А) заросток                      Б) сорус                   В) вайи       Г) спорофит
6. Что общего выделяют в строении плаунов, хвощей и папоротников:
А) имеют стебель, листья и ризоиды               Б) имеют корень, стебель и листья
В)  имеют тело – таллом                                    Г) имеют стебель и листья
7. В жизненном цикле папоротника преобладает:
А) Спорофит   Б) обе формы развиваются параллельно  В)гаметофит     
8. Предком всех мхов, плаунов, хвощей являются :
А) водоросли   Б) псилофиты       В)древние споровые растения    Г)семенные растения
Найди соответствие
1.Корней нет                                                                                 А) Папоротники
2.Растут во влажных тенистых лесах                                         Б) Хвощ                                      
3.Наличие этого растения-показатель кислотности почвы      В) мужская спора            
4.Мегаспора                                                                                Г) Мхи
5. Микроспора                                                                            Д) женская спора          
